                           Test – Přemyslovci – doba knížecí
1. V 9. století  položila knížata rodu …………………… základy českého státu. Svůj původ odvozovali od bájného ……………………………, kterého si podle legendy vyvolila za muže kněžna ………………Počátek Čechů je odvozován od vojvody ……………, který přivedl kmen na horu ………
2. První historicky známým knížetem  z rodu Přemyslovců byl ………………., který s manželkou ………………. přijal křest  na ……………………… Tento kníže sídlil na hradišti …………………., pak své sídlo přestěhoval do …………….
3. Významným knížetem byl Bořivojův vnuk …………………Nějakou dobu za něho vládla jeho matka ………………. Mezi ní a Václavovou babičkou ……………….. byly spory, které vyvrcholily zavražděním …………… , která  pak byla prohlášena za ……………….
4. Také kníže Václav měl neshody s východofranským panovníkem  J…………….. P……………… Dával přednost dohodě a tomuto panovníkovi platil  ……………………………….. S tím nesouhlasil jeho bratr ………………………………., který prosazoval nezávislost. Václav byl na jeho rozkaz dne ……… roku ……….. zavražděn  ve ……………………………… u dveří …………….  Podle legendy spí svatý Václav se svojí družinou  pod horou …………………….V nejhorších dobách vyjede na pomoc.
5. Kníže Boleslav I. dal razit stříbrné ………………….  Jeho dcera Doubrava si vzala ……………….. knížete . Boleslav se nakonec stal spojencem východofranského panovníka a podařilo se jim porazit …………….. na řece Lechu roku …………
6. Za vlády Boleslava II. bylo v Praze zřízeno ………………….. Významnou postavou byl biskup ………………….z rodu Slavníkovců Tento významný rod  byl Přemyslovci …………… roku…………Jejich hradiště …………… bylo vypáleno. 
7. Za Boleslava III. byly neshody mezi Přemyslovci . Neštítili se ani mučení a vraždy. Rozbroje a zmatky skončili za vlády knížete ………………….. Byl synem Oldřicha a Boženy. Zavedl 1. …………………………., který obsahoval například ( uveď 4 zákony) :    ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
8. Aby se mezi sebou Přemyslovci nehádali, tak zaved………………………………………………………………a Moravu rozdělil na tři …………………………………………
9. Dvěma českým knížatům  ………………………………a…………………………….. se podařilo získat titul ……………………., ale jen pro ……………………
10. Za vlády jednoho z těchto  knížat …………………………… byl postaven první kamenný most přes Vltavu. Byl nazván ……………………………… podle …………………………………….

              
